

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Режисура» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Представлена освітня програма «Режисура» першого (бакалаврського) рівня, що реалізується за спеціальністю 026, включає перелік документів, у яких враховані потреби ринку праці соціокультурної сфери за спеціалізацією «Режисура». Програма підготовлена на базі нового стандарту 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 741 від 30.06.2021 р., що увійшов у дію з 2021 навчального року. Загальний обсяг програми становить 240 кредитів. Фахові компетентності, заявлені в освітній програмі, повністю відповідають потребам сучасної вищої освіти і узгоджуються з метою навчання. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності корелюються із цілями та програмними результатами навчання. Освітня програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, достатня кількість часу відводиться на практичну підготовку, яка передбачає: навчальну практику (1 семестр), виробничу практику (4, 6, 8 семестри). Програму розроблено у Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв на кафедрі режисури та акторської майстерності робочою групою у складі висококваліфікованих фахівців у сфері сценічного мистецтва та режисури, серед яких відомі викладачі та професійні режисери : заслужений працівник культури України, доктор філософії, кандидат культурології, професор кафедри Матушенко В.Б., доктор мистецтвознавства, професор кафедри Погребняк Г.П., заслужений артист України, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри Жуковін О.В., доктор мистецтвознавства, доцент кафедри Ян І.М., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри Брайченко Т.Ф.

Вважаємо, що освітня програма «Режисура» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 026 Сценічне мистецтво є актуальною, що дозволяє задовольнити потреби у фахівцях відповідно до Закону України «Про освіту» та Національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 та може бути рекомендована до використання.

Генеральний директор Державного підприємства

«Національний цирк України», доктор культурології

професор, Заслужений діяч мистецтв України



Жорнієнко В.В.

13.10.2021